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Newsletter 

Medzinárodný projektový míting (online; hosťujúca Krajina Slovensko) 

 

 

 

Aj keď nebolo možné, aby sme sa podľa plánu osobne stretli na Slovensku, podarilo sa 
nám realizovať produktívne online medzinárodné projektové stretnutie. Vzdelávacie 
jednotky zamerané na rôzne typy podnikania vo vidieckych oblastiach alebo zamerané na 
požadované mäkké zručnosti boli dokončené a preložené do všetkých jazykov 
zúčastnených partnerských krajín už na jar. V dôsledku toho sa naše aktuálne aktivity 
zameriavajú na vytvorenie atraktívnej webovej stránky, na ktorej budú tieto vzdelávacie 
jednotky dostupné k stiahnutiu. 

Začiatkom budúceho roka každý partner plánuje realizovať workshop, určený pre 
zástupcov príslušných záujmových skupín (poľnohospodárske združenia a organizácie, 
zamestnanci zo sektoru školstva, politici atď.). 

Okrem toho sme už naplánovali prvé kroky týkajúce sa posledného balíka úloh projektu: 
hry, v ktorej sa mladí ľudia so záujmom o podnikanie zoznamujú s možnosťami založenia 
podniku a nevyhnutnými prvými krokmi a požiadavkami. 
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Pri konštruktívnej a živej výmene sme diskutovali o ďalších krokoch. Aj keď bolo online 
stretnutie úspešné, všetci účastníci by sa najradšej osobne stretli na nasledujúcom stretnutí. 
Teraz sa vraciame späť do práce v nádeji, že v apríli budeme môcť diskutovať o ďalších 
témach v partnerskej krajine, Rumunsku. 

Vzdelávací portál 

 

 
Okrem vyššie uvedeného vzdelávacieho obsahu bude webová stránka obsahovať 
starostlivo vybraný výber odkazov na ďalšie stránky s užitočným obsahom o témach 
podnikania a zamestnania vo vidieckych oblastiach, ako aj inšpiratívne príklady dobrej 
praxe. Ďalej tu budú pokyny, ako používať obsah stránky, ako aj odkaz na príslušnú hru. 
Finálna verzia s dostupnými jazykovými verziami sa očakáva koncom roka 2020. Príslušné 
informácie bude zverejnené na našej stránke projektu (www.agri-skills.eu) a na našej 
stránke Facebook (https: // www.facebook.com/Agriskills-2151295361759475). 


